

## Poštovani korisnici usluga:

Vlada Republike Hrvatske donijela je Uredbu o gospodarenju komunalnim otpadom (svibanj 2017.), sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom. Uredba stupa na snagu 01.11.2017. godine, a počinje se primjenjivati od 01.02.2018. godine. Uredbom bi se trebala postići ujednačenost kvalitete usluge na području cijele RH, te dodatno personalizirati usluga. Naplata bi se trebala provoditi uz maksimalno uvažavanje načela onečišćivač plaća.

Sve jedinice lokalne samouprave trebaju u ovom prijelaznom razdoblju donijeti ODLUKU O NAČINU PRUŽANJA JAVNIH USLUGA PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA I BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA na svom području, te donijeti nove cjenike usluga usklađene s Uredbom Vlade i Odlukom JLS-a.

PRE-KOM kao davatelj usluga uskladit će način pružanja usluga sukladno Uredbi Vlade i Odluci JLS-a. Svi korisnici usluga dobit će na svoje adrese upute i Izjavu temeljem kojih će moći odabrati standardne veličine posude unutar određenih grupa korisnika. Uz samu izjavu dobiti će i izvadak iz cjenika, dok će Zakon, Uredba, Odluka i novi cjenik biti objavljeni na web stranici PRE-KOM-a [www.pre-kom.hr](http://www.pre-kom.hr).

Uredbom o gospodarenju komunalnim otpadom propisan je minimalni opseg usluge koji mora sadržavati:

- sakupljanje miješanog komunalnog otpada (crni/zeleni spremnici)
- sakupljanje biorazgradivog komunalnog otpada (smeđi spremnici)
- sakupljanje korisnog otpada (vreće, plavi i žuti spremnici)
- sakupljanje glomaznog (krupnog) otpada
- preuzimanje problematičnog otpada u reciklažnom dvorištu

Naš opseg usluge nešto je veći od minimalnog te uz navedeno sakupljamo granje u sklopu glomaznog otpada, božićna drvca, dajemo dodatne vreće za pelene za obitelji sa malom djecom, te svi korisnici sa smeđim spremnikom dobivaju 50 l supstrata. Od 01.02.2018. korisnici će moći samostalno dovesti do 200 kg građevinskog otpada, svakih 6 mjeseci, u reciklažno dvorište u Prelogu što će biti uključeno u cijenu javne usluge. **Nažalost nakon dva pojeftinjenja javne usluge od blizu 17% u protekle 2 godine, sada dolazi do poskupljenja koje iznosi prosječno 7% uz jednu primopredaju miješanog komunalnog otpada mjesečno, čime će se sustav gospodarenja otpadom uskladiti sa Uredbom Vlade i Odlukom JLS-a.**

Izjave (u dvije kopije) sukladne sa Uredbom i Odlukom JLS-a korisnicima usluge dijeliti će se u periodu od 10.12.2017. do 31.01.2018, a korisnici je moraju ispunjene vratiti davatelju usluga u roku od 15 dana. Mole se korisnici usluga da prouče dostavljenu Izjavu, jer se sustav popusta na uslugu više neće primjenjivati radi primjenjivanja načela pravičnosti u naplati prema zaduženom volumenu posude. Temeljem toga svi korisnici biti će automatizmom prebačeni na najmanje spremnike unutar određene grupe korisnika usluga. Korisnici usluge (jednočlana i dvočlana domaćinstva) biti će automatski prebačeni

na manje veličine spremnika te će tako ostvariti povoljnije cijene, a u skladu sa Uredbom Vlade i Odlukom JLS-a. Korisnici usluge (jednočlana i dvočlana domaćinstva) koji će biti automatski prebačeni na manje spremnike, kod njih će se odmah primjenjivati cijene za odabrani volumen, a sami spremnici će se postepeno mijenjati za manje.

Korisnici usluga (fizičke osobe) razvrstane su u tri kategorije i sukladno tome mogu birati veličinu posude:

<b>Grupa korisnika</b>	<b>A</b>	<b>B</b>	<b>C</b>
Jednočlana domaćinstva, povremeni korisnici, korisnici centra za socijalnu skrb	posuda 60 litara	posuda 80 litara	posuda 120 litara
Dvočlana domaćinstva	posuda 80 litara	posuda 120 litara	posuda 240 litara
Tročlana i višečlana domaćinstva	posuda 120 litara	posuda 240 litara	posuda 360 litara

Svi korisnici će sukladno Uredbi vlade od početka ožujka 2018. godine dobivati mjesečne račune za izvršenu uslugu u proteklom mjesecu (prvi račun će dobiti do 10.03. za izvršenu uslugu u veljači).

Uredba Vlade je propisala definiciju za trajno nekorištenu kuću, a što je regulirano mjernim uređajima za druge usluge (struja, voda, plin), te ukoliko kuća ima isključene navedene usluge smatra se trajno ne korištena. Kako bi se olakšalo proglašenje nekretnine trajno nekorisćenom korisnik to može zatražiti izjavom danom davatelju usluge s time da u roku 6 mjeseci počinje dostavljati obračun struje gdje potrošnja struje neće biti veća od 6 kw za obračunsko razdoblje. Ukoliko korisnik usluge ne dostavi navedeni obračun davatelj usluge će retroaktivno naplatiti najjeftiniju tarifu usluge.

Cijena usluge sastoji se sukladno Uredbi vlade RH od tri djela:

Cijena usluge=cijene minimalne javne usluge+broj odvoza miješanog komunalnog otpada+ugovorna kazna

Cijena minimalne javne usluge pokriva sve troškove sustava gospodarenja otpadom, osim troška obrade miješanog komunalnog otpada koji se naplaćuje kroz broj odvoza takvog otpada čime korisnik sam utječe na krajnju cijenu usluge. Ugovorna kazna koristi se ukoliko korisnik usluge ne koristi uslugu sukladno Odluci i Općim uvjetima usluge te mu se tada može izdati ugovorna kazna od strane davatelja usluge. Ugovorna kazna može se izreći za ostavljanje više otpada od ugovorenog volumena spremnika, za odlaganje otpada u krive spremnike, za uništenje spremnika davatelja usluga, za nereguliranje javne usluge sakupljanja biorazgradivog otpada i ne stavljanja spremnika na javne površine na vrijeme.

U obračunskom razdoblju (mjesec dana) korisnik usluge ima obavezu samo jedne primopredaje miješanog komunalnog otpada od stvarnih dva ili tri odvoza mjesečno koji

su mogući. Broj besplatnih sakupljanja glomaznog otpada na kućnom pragu ograničava se na dva godišnje (korisnici sa smeđim kantama), dok ostali korisnici imaju pravo na jednu besplatnu predaju glomaznog otpada godišnje. Ostale neiskorištene količine glomaznog otpada korisnici mogu samostalno dovesti u kompostanu ili reciklažni centar. Ostali opseg usluga korisnicima neće se mijenjati, te će uz sve dosadašnje usluge korisnici moći samostalno dovesti do 200 kg građevinskog otpada u reciklažno dvorište u Prelogu i sve je sadržano u cijeni minimalne javne usluge.

Iz formule za izračun cijena usluga vidljivo je da će cijena usluge biti promjenljiva sukladno broju primopredaja miješanog komunalnog otpada, zbog čega sustav tradicionalnih trajnih naloga preko Banke nije primjenjiv. Svi korisnici koji koriste klasični sustav trajnih naloga mole se da ih otkažu u svojoj Banci. PRE-KOM je ugovorio sa svojom poslovnom bankom uslugu SEPA izravno terećenje. SEPA uslugom omogućujemo Vam izravno terećenje putem trajnog naloga temeljem Vaše suglasnosti. Dakle, ukoliko želite da Vam se mjesečno zaduženje naplaćuje putem SEPA usluge, odnosno putem trajnog naloga molimo da se javite u GKP PRE-KOM d.o.o. Prelog kako bi nam dali suglasnost za izravno mjesečno terećenje usluge odvoza otpada. Samo da napomenemo da je uslugu SEPA izravno terećenje moguće ugovoriti i za sve naše ostale usluge (dimnjačari, održavanje groblja, ...). Za sve eventualne dodatne informacije možete nas kontaktirati na broj telefona 645-535 svaki radni dan od 7,00 – 15,00 sati. Naknada Banke korisniku usluge za izvršenje SEPA izravnog terećenja za fizičke osobe kreće se od 1,00 do 2,50 kn po nalogu što ovisi o poslovnoj Banci korisnika usluge.

PRE-KOM je kao davatelj usluge osigurao sukladno Uredbi digitalnu evidenciju odvoza otpada, a samo sakupljanje otpada snima sa po 3 kamere na komunalnom vozilu što predstavlja prihvatljiv dokaz o izvršenju usluge.

Obavještavamo Vas da će mobilno reciklažno dvorište biti u svakom mjestu jednom u 4 mjeseca (subotama) sukladno rasporedu koji je objavljen na mrežnim stranicama PRE-KOM-a i moći ćete predati posebne kategorije otpada (lijekovi, boje i lakovi, i sl.).

**Molimo Vas da sukladno ovim uputama dostavljene Izjave vratite u PRE-KOM, a ukoliko imate kakva pitanja ili trebate dodatno pojašnjenje na njih možete dobiti odgovor telefonom 040/645-535 ili na mail [prekom@prekom.hr](mailto:prekom@prekom.hr).**

Na kraju još jednom napominjemo da ćete na svoju cijenu moći direktno utjecati sukladno broju primopredaja miješanog komunalnog otpada (crne/zelene kante), dok sve ostale usluge unutar javne usluge ostaju nepromijenjene.

Zahvaljujemo Vam se na razumijevanju, i nadamo se da ćemo zajedno nastaviti čuvati naš okoliš i graditi zajednički sustav gospodarenja otpadom kojim smo postigli ponajbolje rezultate u Republici Hrvatskoj.

**PRE-KOM Prelog**